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大碶小学08学年第一学期六上期中试题
一、填空。（20分，每空1分）

（1）甲乙两数的比是5:3。乙数是60，甲数是（     ）
（2）(    )÷16 =9︰(     ) =   EQ \F(3,8) =(       )(填小数)

（3）一根铁丝长10米,减去(   )米后，还剩下全长的 EQ \F(2,5) 
（4）4:  EQ \F(9,4) 化成最简整数比是(    ),如果把这个比的前项扩大5倍,要使比值不变,后项应该是(      )
（5）把一根3米长的铁丝平均分成5段，每段长（   ）米，每段长是这根铁丝的（     ）
（6） 5吨增加  EQ \F(1,5) 吨是(     )吨，5吨增加  EQ \F(1,5) 是(     )吨。5吨比（   ）吨少  EQ \F(1,6) 
（7）如右图苹果的位置为（2，3），则梨的位置可以表示为（   ，  ）,西瓜的位置记为（   ，  ）。   

（8）学校把72本科普读物，按4︰5分配给A B两个班，A班比B班少分得（     ）本
（9）甲数是乙数的1 EQ \F(1,4) 倍，乙数是甲数的（     ）(填百分数)

（10）4.8∶3.6化成最简整数比是(     ),比值是（     ）
（11）一本故事书小华3天看了 EQ \f(2,7) ，应把（           ）看作单位“1”
（12）0．4的倒数是（        ）
二、选择题（5分,每题1分）

1、一杯盐水，按盐和水1：10进行配制，盐占盐水的（    ）
A、  EQ \F(1,10)         B、  EQ \F(1,9)          C、  EQ \F(1,11)         D、  EQ \F(1,12) 
2、桃树的棵数比李树多 EQ \f(1,5) ，桃树棵数和李树棵数的比是（     ）

A、1：5        B、5：6         C、 6：5       D、5：1

3、（      ）的倒数比它本身大

 A　带分数　   B　真分数　  C　假分数       D 以上三个都对
4、一堆砂的  EQ \F(3,4) 是   EQ \F(20,21) 吨，求这堆砂重多少吨的式子是（      ）

 A    EQ \F(20,21) ×  EQ \F(3,4)      B    EQ \F(3,4) ÷  EQ \F(20,21)       C    EQ \F(20,21) ÷  EQ \F(3,4)     
5、一个三角形，三个内角的度数比是1：3：6 这个三角形是（      ）
    A 、锐角三角形      B 、直角三角形     C、  钝角三角形
三、判断题（5分,每题1分）

（1）把30：10化成最简整数比是3               　         （      ）

（2）一桶油用去它的  EQ \F(1,5) 后，剩下的比用去的多                （      ）
（3）1的倒数是1, 0的倒数是0                             （      ）
（4）某商品卖100元，先降价10%,又涨价10%，最后还是100元 （      ）

（5）甲比乙多 EQ \f(1,5) ，乙就比甲少 EQ \f(1,5)                              （      ）

四、计算、

1、直接写得数。（4分,每题1分）
   EQ \F(4,9) ×3 =          EQ \F(1,2) ÷  EQ \F(1,3) =          EQ \F(2,7) ÷  EQ \F(2,7) ×  EQ \F(8,9) =      14×
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=
2、化简比（写出过程）（4分,每题2分）
  ① 2.5 ︰0.45=                ②   EQ \F(3,4) ︰0.25=
 3、求比值（写出过程）（4分,每题2分）
    EQ \F(4,5) ：0.6=                     40分：  EQ \F(3,2) 小时=
4.用你喜欢的方法算（写出过程）：（18分,每题3分）

  EQ \F(5,12) ÷7 ＋  EQ \F(7,12) × EQ  \F(1,7)                         EQ \F(7,8) －（ EQ \F(5,9) －  EQ 

 EQ \F(1,8) ）      

  EQ \F(1,6) ＋  EQ \F(3,4) ×  EQ \F(2,3) ÷2                         EQ \F(12,5) ×（ EQ \F(5,6) ＋  EQ \F(3,4) ）＋  EQ \F(4,5)     

  EQ \F(1,3) ×  EQ \F(5,12) ＋  EQ \F(1,4) ×  EQ \F(1,3)                      56×  EQ \F(3,55) 
5、解下列方程（6分,每题3分）
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6、文字题（6分,每题2分）
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减去
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乘
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的积，差是多少？  一个数的
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加上
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，和是
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。这个数是多少？

五、应用题：（30分,每题5分）

   1、 甲有10元，乙是甲的EQ \F(1,5) ,  乙有多少元？

       甲有10元，甲是乙的EQ \F(1,5) ,  乙有多少元？
甲有10元，乙比甲多EQ \F(1,5) ,  乙有多少元？

甲有10元，甲比乙少EQ \F(1,5) ,  乙有多少元？

甲有10元，乙有8元,  乙比甲少百分之几？
2、一袋大米，第一天用去20%，第二天用去10千克，还剩下30千克，这袋大米原来一共有多少千克？

3、红星小学五年级有男生98人，女生112人。五年级的学生人数是六年级的  EQ \F(7,10) ，六年级有学生多少人？

4、水果店运来梨、苹果、香蕉共120千克，梨、苹果和香蕉的质量比是3:7:5，运来的梨、苹果和香蕉各多少千克？

5、筑路队修一条公路。第一天修了全长的 EQ \F(1,5) ，第二天修了剩下的 EQ \F(2,5) ，还有24千米没有修，这条公路总长度是多少千米？ 
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